



中方园艺术幼儿园大一班

回忆起孩童时的玩伴
会让他们以后
特殊的毕业礼物



前排左起:马源、张心语、龚佳明、冯家晨
第二排左起:米景奇、徐寰博、冯潘安
后排:郭筱墨



前排左起:陈奕哲、付沛鑫、王芷晴、郭金含
后排左起:郭璇睿、吴家烁、郑晓宇



前排左起:孙雅琪、胡智涵、陈欣裕、李欣怡
后排左起:谭铮、李锦坤、杜润泽



前排左起:杨德巍、杨乐知
后排左起:李佳慧、李芊慧、宋李想、曹焙予、白淇帆



前排左起:杨海阳 王梓淇 吴泊桥 张依芮
后排左起:韩梓铭 付梦琰 张兆祺

毕业,对于这群孩子来说,还是一个闹不明白也不太在意的词语。

一如过去的三年时光,他们无忧无虑地玩耍着。

我们一开始没有告诉孩子们要为他们即将到来的毕业拍照留念,只说因为他们很乖,专门来为他们照相,把他们登在报纸上。

孩子们在老师的带领下,像平常上户外课一样,尽情地嬉戏在滑梯、木马间。

我们在一旁抓拍他们快乐的瞬间,孩子们会凑上前来,问:“叔叔,把我拍得好看吗?”

临走时,我们让老师告诉孩子们此行的目的。孩子们对于毕业一词似懂非懂,不过当他们知道毕业后,或许就见不到每日相处的小伙伴和老师,他们的感情自然流露,夹杂着些许伤感,他们纷纷喊着:“老师,我不想离开,我会想你们和其他小朋友的!”

我们把这期报纸作为孩子们的毕业礼物,希望能为他们留住人生中一段宝贵的回忆。

当他们一天天长大后,每每看到这期报纸,看见那时的自己,他们一定会怀念孩童时的岁月,想起那时的玩伴和老师,想起有这样一份报纸。

郑州晚报记者 潘登 文/图

